
ПРОЄКТ 

від 30.03.2026 
 

 

 

 

 

 

 

Про  утворення  комісії   для  прийому- 

передачі у власність Черкаської міської  

територіальної громади квартир: № 80 по  

вул. Тараскова, 11-А та № 5  

по вул. Тараскова 11-Б у м. Черкаси 

 

 

 

 

На виконання рішення Черкаської міської ради від 19.02.2026 № 93-9 

«Про згоду щодо безоплатної передачі квартир: № 80 по                                       

вул. Тараскова, 11-А та № 5 по вул. Тараскова 11-Б, м. Черкаси у власність 

Черкаської міської територіальної громади», наказу Національної поліції 

України від 20.03.2023 № 902 «Про безоплатну передачу квартири до 

комунальної власність Черкаської міської територіальної громади», наказу 

Національної поліції України від 20.03.2023 № 903 «Про безоплатну 

передачу квартири до комунальної власність Черкаської міської 

територіальної громади» відповідно до ст. 29 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», закону України «Про передачу об’єктів права 

державної та комунальної власності», виконавчий комітет Черкаської міської 

ради  

ВИРІШИВ:  

1. Утворити комісію для прийому-передачі у власність Черкаської 

міської територіальної громади квартир: № 80 по вул. Тараскова, 11-А та № 5 

по вул. Тараскова 11-Б, м. Черкаси, у складі: 

 

Голова комісії: 

     Чубіна А.С. – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради. 

Члени комісії: 

     Гордієнко Я.М. – заступник начальника управління – начальник відділу 

обліку комунального майна управління власністю  департаменту економіки 

та розвитку Черкаської міської ради; 

Тюков А.В. – т.в.о. заступник начальника Головного управління 

Національної поліції в Черкаській області, полковник поліції (за згодою); 



Кареліна Т.М. – завідувач сектору з питань житлового забезпечення 

управління логістики та матеріально-технічного забезпечення Головного 

управління Національної поліції в Черкаській області (за згодою); 

 Санжарівець Т.І. – начальник управління фінансового забезпечення та 

бухгалтерського обліку – головний бухгалтер Головного управління 

Національної поліції в Черкаській області (за згодою); 

 Сліпченко І.С. – начальник відділу правового забезпечення Головного 

управління Національної поліції в Черкаській області (за згодою).  

2. Департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради                

(Удод І.І.) акти прийому-передачі подати на затвердження виконавчому 

комітету Черкаської міської ради в місячний термін з дня прийняття цього 

рішення. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту 

економіки та розвитку Удод І.І.  

 

 

Міський голова                 Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


